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Некадашњи представник ЕУ у бечким преговорима о будућем статусу Косова и Метохије
Волфганг Ишингер оценио је данас да су идеје о подели јужне српске покрајине
апсолутно неприхватљиве , а да је трајно решење проблема Београда и Приштине
"претпоставка да се настави путем ка ЕУ"

  

Остајем при мишљењу које заступам већ годинама да су такве идеје (о подели)
апсолутно неприхватљиве , рекао је Ишингер радију Дојче веле .

  

Немачки дипломата сматра да посредовање команданта Кфора Ерхарда Билера у
проналажењу решења за ситуацију на северу "указује да Кфор Косово посматра као
интегралну државу".

  

"Сада би требало постићи компромис и наћи трајно решење проблема између Србије и
Косова , рекао је он, додајући да је такво решење могуће и да је на дохват руке.

  

То је претпоставка да се настави путем ка ЕУ, навео је Ишингер, наглашавајући да обе
стране морају спровести оно што је договорено.

  

Сада чекамо да косовски Срби спроведу свој део , рекао је он, истичући да је важно
подсетити све, посебно званичнике у Београду, да без отклањања сукоба, без обзира на
који начин, врата у ЕУ за Србију се не могу даље отворити и неће се отворити.
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Мислим да је то у Београду схваћено на свим нивоима и да су тога свесни и локални
политичари на северу Косова , оценио је Ишингер.

  

Ишингер сматра да ЕУ испуњава своје задатке на Косову онолико добро колико је то
могуће у садашњим околностима и да је добро што ове недеље немачки министар
спољних послова Гвидо Вестервеле долази у Приштину да пружи охрабрење обема
странама да наставе дијалог и траже решење.

  

Истичући да ЕУ никада није поставили као услов неко конкретно решење, он је указао
да ипак постоји јасан захтев - да се "створи ситуација у којој ће односи Србије и Косова
бити без проблема и без затегнутости".

  

Немогућа је ситуација у којој нова чланица ЕУ својим приступањем у Унију увози
нерешене територијалне проблеме. Тога неће бити, нити сме да буде. И мислим да то у
Београду сасвим добро знају", закључио је Ишингер.

  

(Прес)
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